市领导集中收听收看全省脱贫攻坚第五次推进会并部署我市脱贫攻坚工作

扎实完成全年脱贫攻坚目标确保脱贫攻坚工作经得起考核评价和检验

本报讯 (记者 王继兵 刘俊礼)12月10日上午,全省脱贫攻坚第五次推进会议在郑州召开。会议以视频会议形式召开,通报了近期我省脱贫攻坚工作推进情况,聚焦国务院扶贫办暗访组反馈的突出问题及当前工作中的薄弱环节,结合当前工作进展,总结成绩、分析问题,对进一步做好全省脱贫攻坚工作进行再动员、再部署,推动全省脱贫攻坚工作上台阶。

省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻, 省委副书记、省长陈润儿出席会议并讲话。

省委常委、市委书记马懿及市领导程志明、靳磊、白红战、王璋、王鹏、张俊峰、

杨福平等与相关部门负责同志分别在主 会场和郑州市分会场参加会议或收听收看 会议。

会后,我市立即召开脱贫攻坚推进会。中牟县、荥阳市作了表态发言。市委副书记、市长程志明强调,要贯彻落实好全省脱贫攻坚第五次推进会议精神,深刻反思,痛定思痛,知耻后勇。要提高认识,建立目标导向、问题导向,全面对标,自我对标,认真过筛子,逐项自查自评,确保短板补上去、问题整改到位,扎实完成全年脱贫政坚目标。

程志明指出,脱贫攻坚工作关键在

做。全市上下要按照本次会议精神和谢伏瞻书记、陈润儿省长的讲话要求,针对会议上对郑州市脱贫攻坚工作提出的问题,深刻反思,痛定思痛,知耻后勇,抓好整改落实。第一要提高认识。要切实提高政治站位,提升重视程度,加大人力物力投入,对于脱贫攻坚工作决不能有丝毫含糊。第二要建立目标导向。要按照省脱贫攻坚工作要求,严格建立目标导向,对照标准,做到心中有数。第三要建立问题导向。脱贫攻坚工作存在的问题归根到底是作风问题,是作风不实、不严、不细、不深入、不精准的问题。各县(市)区

必须牢固树立严之又严、细之又细、实之又实、准之又准的工作作风,以问题为导向,强化作风建设,以作风建设促脱贫实坚工作推进。第四要抓紧补齐短板。要针对此次会议中提出的问题,找准并高质量完成。第五要不盲目追求超额完成。第五要不盲目追求超额后成。第五要不盲目追求超额后成后。各级各有关部门要抓紧目标任务。各级各有关部门要抓紧目标、标准,从严梳理脱贫攻坚各项任务是底、标准,从严梳理脱贫攻坚各项任务是要尽力而为,又要量力而行,确保短板补齐、问题整改到位、脱贫目标扎实实现。

市委理论学习中心组举行专题辅导报告会

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)12 月9日上午,市委理论学习中心组举行 专题辅导报告会,邀请中央党校校委委 员、副教育长、科研部主任韩庆祥教授作 党的十九大精神专题辅导报告。

程志明、靳磊、白红战、王璋、王跃华、 焦豫汝、张俊峰、杨福平、孙金献等参 加会议。

市委副书记、市委秘书长靳磊主持报告会。

韩庆祥教授以《习近平新时代中国 特色社会主义思想》为题,从历史新变革、 历史新方位、历史新使命、时代新思想、实 践新征程五个方面阐述了十九大报告的核心要义。辅导报告高屋建瓴、深邃精辟,主题鲜明、内涵丰富,既有理论高度、思想深度、实践温度,又有很强的针对性、指导性、操作性。报告提出很多新视角、新维度,对进一步把握党的十九大精神核心要义,领会习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、丰富内涵、重大地位,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,具有重要意义。

斯磊要求,全市广大党员要高度重视,刻苦学习,把握精髓,领会实质,不断提高自身政治觉悟、认识水平、理论素养、

实践能力,切实按照此次报告精神和市委十一届五次全会部署安排,把学习贯彻党的十九大精神与加快建设国家中心城市、率先在全省全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化紧密结合起来,不断在深化提升上下功夫、在推进落实上下功夫、在扩大成效上下功夫,以学习贯彻助推工作开展,以扎实业绩检验学习成效,推动各项工作迈上新台阶、开创新局面。

市委中心组全体成员及我市第一期 党的十九大精神专题研讨班暨县处级主 要领导干部党的十九大精神轮训班全体 学员出席报告会。

省发改委下发诵知

加强天然气价格监管 保证民生用气不受影响

本报讯 昨日,记者从省发改委了解到,为维护天然气价格市场秩序,省发改委下发通知,将加强我省天然气市场价格监管,保证民生用气不受影响。

据了解,今年以来,受环境治理深入实施、能源转型攻坚持续推进等因素影响,天然气需求大幅增长,尤其是入冬以来,我省天然气需求数据连创新高,导致近期我省部分地区天然气供需矛盾加剧,天然气销售价格出现明显波动。通知要求,各液化和压缩天然气(含车用气)经营者要按照有关法律法规的规定,依法依规诚信经营,自觉遵守价格法律

法规,加强价格自律,规范价格行为,严格实行明码标价制度,注明商品的品名、计价单位、价格等有关情况,不得在标价之外加价出售。

各管道天然气上下游经营者要按 照有关法律法规的规定,严格执行政府 定价各项规定,不得擅自涨价,自觉维 护管道天然气市场价格秩序;各天然气 经营者不得捏造散布涨价信息、不得恶 意囤积哄抬价格,不得价格欺诈,不得 相互串通,不得操纵市场价格,不得滥 用市场支配地位达成垄断协议,不得实 施其他任何形式的价格违法行为和价 格垄断行为。

通知要求,全省各级价格主管部门要加强对天然气市场价格及相关舆情监测,出现异常价格波动时要立即按程序向本级政府报告,采取措施及时处理。各级价格监督检查部门要高度重视,精心安排,制定天然气价格异常波动应急预案,加强对市场天然气价格的监督检查。对发现的价格违法行为,要依据《价格法》《反垄断法》等相关规定严肃查处,对价格违法行为情节严重的案件予以公开曝光。

郑报融媒记者 覃岩峰

河南推进财政事权改革

省级财政支出不得要求地方安排配套资金

本报讯 科学划分省以下财政事权和支出责任、合理界定政府和市场边界、各级权责分明。《河南省人民政府关于推进省以下财政事权和支出责任划分改革的实施意见》目前正式印发,其中提出,省级财政支出不得要求地方安排配套资金。

严守社会治理与政府管理边界,意见提出,坚持法治化、规范化管理,合理 界定政府和市场边界:将应由市场或社 会承担的事务,交由市场主体或社会力量承担,最大限度减少政府对微观事务的管理职能,逐步退出竞争性领域,取消微观管理事务和市场机制能够自行调节的管理事项。

针对当前省与省辖市、县(市、区)共同财政事权过多且不够规范的情况,逐步减少和规范省与省辖市、县(市、区)共同财政事权,并根据基本公共服务的受益范围、影响程度,按照财政事权的构

成要素、实施环节,分解细化各级政府 承担的职责,避免由于职责不清造成互 相推诿。

意见同时明确,要建立完善省以下支出责任划分办法,严格履行省级支出责任。属于省级的财政事权,由省级财政承担支出责任,安排所需经费,不得要求省辖市、县(市、区)安排配套资金。

郑报融媒记者 张竞昳

河南新型职业农民 2020年超百万

我省出台相关激励计划

我省近日出台新型职业农民激励计划,将以种养专业大户、家庭农场(林场)、农民合作社、农业企业、返乡涉农创业者等新型农业经营主体带头人和骨干人员为重点培育对象,加快构建适应农业农村现代化需要的新型职业农民培育体系。到2020年,全省新型职业农民规模达到100万人以上。

按照计划,河南支持家庭农场、农民合作社和龙头企业为农户提供代耕代种、统防统治、代收代烘等农业生产托管服务。到2020年,全省农业产业化龙头企业、农民合作社、家庭农场、种粮大户等各类新型农业经营主体达到25万家以上。据新华社

宣扬优秀基层共产党员形象 树立学习楷模

市总工会邀千名职工观看豫剧《燕振昌》

本报讯"当干部要常体恤群众疾苦, 当干部要双脚常迈百姓屋,当干部两袖清 风才能立得住。"日前,大型现代豫剧《燕振 昌》在郑州市艺术宫上演,朴实无华的唱词 赢得了现场观众的阵阵掌声。

这是郑州市总工会为宣传学习十九大精神,贯彻落实省委、市委关于开展向燕振昌同志学习活动的要求,为广大工会会员组织的专场演出。本次免费观看名额通过市总微信平台上抢票产生,12月7日,郑州市总在"郑州工会会员服务"微信公众号上发布图文信息,向广大工会会员发起专场豫剧抢票活动,短短10分钟,1200张门票就全部送出。

现代豫剧《燕振昌》情节生动、唱腔优美,生动再现了一个新时期优秀基层共产党员的形象,也为广大一线干部职工树立了学习楷模,指明了努力方向,取得了良好效果。郑报融媒记者 李爱琴